



台達化學工業股份有限公司  
Taita Chemical Company, Limited

ESG 電子報第 036 期

2023 年 05 月



## ➤ 台達化公司參與台聚集團攜手臺大實驗林合作推動『給地球一點顏色，台聚集團植下一片綠意』活動

世界各國逐漸重視溫室氣體管理與減量，森林碳匯亦是國家達成淨零的重要策略，台達化公司為響應國家政策、實踐企業永續發展及達成聯合國永續發展目標，已規劃至 2030 年須減碳 27% 之目標，並積極參與自 2022 年起，由台聚集團攜手臺大實驗林合作辦理企業認養造林計畫，共認養 5 公頃造林地，總計種植超過 7,500 株林木，期望藉由台大實驗林的專業技術支援及森林經營管理，增加森林覆蓋率，以「碳中和」為目標及提供水土保持、氣候調節、維持環境生態系統等正面效益，達到森林及自然資源之「永續林業」。

在 5/20(六)這個特別的日子，為讓員工深刻了解植樹造林的重要性，由台聚、亞聚及台達化公司吳總經理親率集團公司 120 餘人，至臺大實驗林溪頭營林區造林地，親手為台聚集團種下台灣原生種紅檜苗木，以落實溫室氣體減量之目標，善盡地球公民義務。

並同日到水里鄉永興村參與「2023 臺大實驗林植樹造林暨水里里山基地永續研習營」。活動內容包含永續 DIY 手做，實踐循環經濟；更有 ESG 永續市集，展現水里在地地方永續能量。此次結合台聚集團力量的挹注，將減碳行動、永續生活落實於生活之中，藉由參與此次活動，更了解森林的重要及大自然之美，以達拋磚引玉之效，進而推廣環境教育，使大家都能發揮即知即行的精神，減緩全球暖化趨勢，綠化地球！



台聚、亞聚及台達化公司吳總經理親率集團同仁參與植樹活動合影



台達化公司參與植樹活動同仁合影



ESG 永續市集結合在地青農展現永續能量



集團同仁辦理 DIY 手作活動實踐循環經濟

### ➤ 台達化公司邀請台塑公司辦理 ESG 及溫室氣體盤查、碳足跡經驗分享交流會議

台達化公司因應全球暖化造成氣候變遷加劇且響應國家政策，故於 5/22(一)邀請台塑公司至台達化林園廠進行 ESG 及溫室氣體盤查、碳足跡執行經驗等業務交流分享，除探討 ESG 政策推行以及近年來國際與政府間溫室氣體排放政策(如淨零減碳、碳費徵收等)之因應作為，會中亦對於節能減碳之執行與實務推行上之困難與作法進行意見交流。



台達化公司同仁參與分享交流會議

### ➤ 台達化頭份廠模範勞工參與五一勞動節表揚大會

於每年五一勞動節前後，由台達化頭份廠遴選出前一年度整體表現優秀、傑出的基層員工，推派參與苗栗縣模範勞工表揚，接受大家的嘉許與讚賞，同時亦成為頭份廠員工的表率。本年度獲獎員工-許志遠，人際關係融洽、具備優秀溝通能力，能於工作中達成主管交付任務。透過本次表揚活動給予鼓勵，並激勵其他員工一同為自己、也為公司努力。



苗栗縣鍾東錦縣長(左 4)頒發模範勞工獎狀



苗栗縣鍾東錦縣長(前排左 4)與模範勞工合影

## ➤ 台達化頭份廠社團野趣社辦理烤肉活動

台達化公司近年積極推行 ESG 活動，並持續規劃員工關懷和環境永續等相關議題活動。透過社團活動的辦理，豐富員工的休閒生活，協助員工放鬆身心以及增進彼此的互動、活絡員工之間的情感。

於 05/13(六)台達化頭份廠慶祝母親節舉辦社團暨家庭日活動，邀請同仁攜帶家眷至南庄好山好水民宿烤肉聚會。同仁間彼此分工合作，有些人生火、有些人準備食材、有些人動手燒烤，藉著參與活動的過程，增加了同仁間的情誼和與家人共享美好的家庭日，也讓員工感受到公司對大家的重視與愛護，徹底放鬆身心。為當日的社團活動畫下最美好的句點。



同仁與眷屬開心參與烤肉活動



參與活動的同仁與眷屬開心合影



台達化 ESG 專區



台達化 ESG 粉絲頁



訂閱電子報

公司官網：<https://www.ttc.com.tw/>

ESG 專區：<https://www.ttc.com.tw/zh-tw/dirCSRnew/>

ESG 粉絲頁：<https://www.facebook.com/台達化-ESG-專區-114522780300989/>

ESG 信箱：[esg-ttc@usig.com](mailto:esg-ttc@usig.com)

聯絡電話：(02)8751-6888